
転 出 者 ア ン ケ ー ト

集 計 結 果

（２）調査方法

調 査 対 象 本市から他市町村への転出者

【調査の概要】

（１）調査目的 本市から転出者の転出のきっかけや本市の住み心地等についての傾向を把握

し、今後の施策や市政運営に反映させるための基礎資料とするため。

調 査 方 法 オンラインによる無記名アンケート調査

調 査 期 間 令和６年１月１５日～７月２４日

（３）回答数 回答数　１３件

白　石　市

資料５



（人）

■性別

問１　回答者情報

■年代

・10代　　　　　　 1

・20代　　　　　　 6

・30代　　　　　　 2

問２-１　白石市から転出される方はどなたですか。

・40代　　　　　　 1

・50代　　　　　　 2

・60代　　　　　　 1

・70歳以上　　　　 0

・男性　　　　　　 9

・女性　　　　　　 4

・その他　　　　　 0

・答えない　　　　 0

（人）

（人）

問２-２　（世帯の一部を選択した方）転出される方はどなたですか。

・世帯全員　　　　　 6

・世帯の一部　　　　 7
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7件(87.5％)

0 1 2 3 4 5 6 7 8

その他

祖母

祖父

母

父

子ども

配偶者

本人
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・住宅の都合　　　 　1

・結婚　　　　　　 　0

・出産・子育て環境 　0

問３-1　転出先の市町村

・仙台市　　　　　　 0

・福島、宮城以外　　 8

・福島県　　　　　　 0

・家庭の都合　　　 　1

（人）

・県内他市町村　　　 3

・柴田町　　　　　 　0

・名取市　　　　　 　0

・岩沼市　　　　　 　0

・角田市　　　　　 　0

・大河原町　　　　　 1

・蔵王町　　　　　 　1

・海外　　　　　 　　0

（人）

問３-２　転出の理由

・学校の都合　　　　 0

・仕事の都合　　　  11

問４　白石に住んでいて良かった点（複数回答可）

・その他　　　　 　　0

海外

0%

福島県・宮城県

以外の都道府県

61%

福島県

0%

宮城県内の他市町村

23%

角田市

0%
岩沼市

0%

名取市

0% 柴田町

0%

大河原町

8%

蔵王町

8% 仙台市

0%

その他

0%

家庭の都合（親の介護など）

8%
住宅の都合

8%

出産・子育て環境

0%

結婚

0%

学校の都合（進学

など）

0%
仕事の都合（就職・離

職・転勤など）

84%

0
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治安
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その他、若年層向けの施設の充実、白石駅・白石蔵王駅周辺の発展に関する意見があった。

・田舎特有ののどかさがとても好きだから。地元だから

問７　白石市についての気づきやご意見など

東北本線、新幹線が通っているのがとても便利、本当にのどかという意見がある一方、屋内の市民

プールが欲しかったという意見があった。

・雇用環境（工場等）が良くなれば・増えれば

問５　白石に住んでいて不満だった点（複数回答可）

問６-１　いずれは白石市に戻りたいですか。

（人）

・戻りたい　　　　 　9

・戻りたくない　　 　3

・未回答　　　　　 　1

問６-２　（戻りたいを選択した方）白石市に戻るためには何が必要ですか。

・会社からの辞令

・南の高速インターチェンジ

・交通の便改善、医療施設拡充

0
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0
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